

Errata to
ASHRAE Pocket Guide for Air Conditioning, Heating, Ventilation, Refrigeration
(SI Edition), 7th Edition

August 9, 2012

Page 10: In the Louvers section of the table on this page, change both instances of “See Figure 14” to “**See figure below.**”

For online access to these errata as well as updates to other publications, visit www.ashrae.org/publicationupdates.

Please notify ASHRAE of any other errors you might find by using the Comment on Publications form at www.ashrae.org/resources--publications.

